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Tweede Nota van inlichtingen 

 
Beantwoording vragen 
Hieronder treft u de vragen aan die binnen de gestelde termijn zijn binnengekomen, met het 
antwoord van ICTU.  
 

Nr. Betreft Vraag 
1.  Ref.343596 Hoeveel mensen werken er nu aan het project? 

Antwoord Als bedoeld is: hoeveel performancetesters zijn er vanuit de huidige 
leveranciers bij ICTU ingezet dan is het antwoord: drie, elk parttime. ICTU 
beschikt niet over de precieze tijdsbesteding van de performancetesters van 
de huidige leverancier. 

 
Nr. Betreft Vraag 

2.  Ref.343596 Hoe zit het met de kosten verdeling voor het onderhoud 
en ontwikkelen van het platform zelf? Bij wie komen die 
terecht? 

Antwoord Wij gaan er vanuit dat u de kosten voor het onderhoud van het testplatform 
bedoelt. Zoals beschreven in de aanbestedingsdocumenten horen deze 
kosten in uw inschrijfprijs verwerkt te zijn. 

 
Nr. Betreft Vraag 

3.  Ref.343596 Is performancetestrunner een web-applicatie en 
kunnen de teams die bekijken? Of is het een tool die 
alleen door ons is te gebruiken en dat er van daaruit 
rapportages naar de teams worden gestuurd? 

Antwoord De performancetestrunner is geen webapplicatie. De applicatie wordt 
inderdaad alleen door de performancetesters gebruikt, om rapportages te 
genereren. De rapportages worden vervolgens via een webserver 
beschikbaar gesteld aan de teams. 

 
Nr. Betreft Vraag 

4.  Ref.343596 Waar haalt performancetestrunner zijn data vandaan? 
Wordt hiervoor gebruik gemaakt van een database?  

Antwoord Zie https://github.com/ICTU/performancetest-
runner/blob/e86fe07b3d01dee0ec446508d8952dbd491b0585/01_Teststraat/d
ocuments/PerformanceTeststraat.pdf  

 
Nr. Betreft Vraag 

5.  NvI eerste ronde 
vraag 9 

In uw antwoord op vraag 9 van de eerste NvI ronde 
stelt u dat offshoring niet mogelijk is vanwege de 
geofencing die ICTU hanteert binnen de gebruikte VPN. 
Dit impliceert dat de technische setup hetzelfde moet 
blijven. Als dit het geval is, wat is dan de reden voor het 
hanteren van “Schengen? Met andere woorden is 
service delivery vanuit EU, non-schengen (bijv Ierland, 
Roemenie) acceptabel? Is service delivery vanuit 
Schengen, non EU (bijv Noorwegen, Zwitserland) 
acceptabel? Is service delivery vanuit non-EU, non 
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Schengen acceptabel zolang we conformeren aan de 
geofencing grenzen en de NL taal requirements (bijv. 
Groot Brittannie, Noord Ierland)? 

Antwoord Schengen wordt gehanteerd, omdat in het Verdrag van Schengen afspraken 
zijn gemaakt om eenvoudig te kunnen werken in andere EU-landen. Service 
delivery vanuit non-EU en non-Schengen is niet acceptabel. 

 
Nr. Betreft Vraag 

6.  Beschrijvend 
document. 
Hoofdstuk 2, 
paragraaf 3.1 

We doen de aanname dat er door de leverancier 
wordt gewerkt binnen reguliere kantoortijden en slechts 
af en toe in het weekend of in de nacht (bijv om 
handmatig een run te herstarten of bij technische 
issues) We doen hierbij de aanname dat er 4 uur per 
maand gewerkt wordt binnen niet reguliere 
kantoortijden. Is deze aanname correct op basis van de 
eerdere ervaringen? 

Antwoord Dat is correct. 
 

Nr. Betreft Vraag 
7.  Beschrijvend 

document 
Hoofdstuk 2, 
paragraaf 2 

Is onze aanname correct dat, aangezien de 
teamgrootte gelijk is in 2020 en 2021, het verschil in 
genoemde afname bedragen in deze jaren toe te 
schrijven is aan het feit dat de projecten in 2020 
voornamelijk setup van performance testen was en in 
2021 voornamelijk in onderhouden en executie van 
performancetesten?  

Antwoord Wij hebben hier geen exacte gegevens over. Deels is dit inderdaad het geval 
geweest, maar de omvang van de applicaties is ook veranderd en 
daarnaast zijn er projecten gestart en gestopt. Ook in de toekomst zullen 
lopende projecten eindigen en nieuwe projecten starten. 

 
Nr. Betreft Vraag 

8.  Beschrijvend 
document 
Hoofdstuk 2 
Paragraaf 3.1 

Worden in de huidige situatie de start van de runs van 
de performance testen automatische afgetrapt of zijn 
er nog handmatige acties voor de start van de runs 
nodig? In het laatste geval, kunt u aangeven hoeveel 
tijd daar mee gemoeid is per aftrap van een run van de 
performancetesten?  

Antwoord De runs worden automatisch gestart door Jenkins en daarvoor is in principe 
geen handmatige actie voor nodig. 

 
Nr. Betreft Vraag 

9.  Vraag 27 nvi1 In vraag 27 van de 1e nvi geeft u een verdeling van de 
diensten. Wij zien dat de uitnutting van de mantel (zie 
par 2.2 van de leidraad) in afgelopen 4 jaar nogal 
grote verschillen kent. Onze aanname is dat het deel 
onderhoud (dienst 2 ) in deze jaren relatief stabiel is 
gebleven in absolute waarde en dat de fluctuaties met 
name zijn veroorzaakt door dienst 1 en 3. Kunt daarom 
toch een grove inschatting geven van de verdeling van 
dienst 1,2 en 3 per jaar (2018, 2019, 2020 en 2021) 
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aangezien dit essentieel is voor ons om tot een correcte 
prijsstelling te komen.  

Antwoord De aanname dat de uitgaven aan dienst 2 over de jaren constant zijn 
gebleven is onjuist. Zie ook vraag 7. Over 2018 en 2019 zijn deze cijfers niet 
beschikbaar. Over 2020 en 2021 komt de verdeling overeen met het eerder 
gegeven antwoord. 

 
Nr. Betreft Vraag 

10.  Document: 
"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
7.1.2 > pagina 32). 
Eisen aan 
maatregelen die 
inschrijver treft om 
de kwaliteit te 
waarborgen (1e 
bullet). 

In de eisen aan de maatregelen voor kwaliteit staat dat 
een kwaliteitscertificaat (ISO 9001:2015) of gelijkwaardig 
vereist is. Indien niet kan worden voldaan aan deze eis 
(dus geen certificaat of ander kwaliteitshandboek) 
mag dan toch worden ingeschreven op de 
aanbesteding. En zo ja, heeft dit zin (i.v.m. de weging 
van deze eis bij de beoordelingen van de 
inschrijvingen)? 

Antwoord Het niet voldoen aan deze eis leidt tot uitsluiting van de aanbesteding. 
 

Nr. Betreft Vraag 
11.  Document: 

"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
2.3.1 > pagina 10). 
> 3e alinea. 

In de samenvatting op pagina 6 staat dat onder de 
scope van de opdracht tevens het onderhoud van de 
performanceinfrastructuur valt. Pagina 10 (3e alinea) 
geeft meer details, maar geeft nog niet volledig aan 
wat er wordt verstaan onder verantwoordelijkheid voor 
infrastructuur? Gaat het hier dan om onderhoud van 
het performance framework en de 
rapportage/monitoring, of ook daadwerkelijk 
onderhoud van de servers/loadgeneratoren (updates, 
security e.d.); dus het technisch beheer? 

Antwoord Beiden. 
 

Nr. Betreft Vraag 
12.  Document: 

"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
7.2 > pagina 34). > 
Bewijsstukken bij 
verificatie (bullet 5), 
Verzekeringspolis 
(beroepsrisico's), 
welk bedrag. 

Er wordt nergens vermeld tegen welk bedrag verzekerd 
moet zijn. Kan dit worden toegevoegd? En kunt u 
aangeven, hoe zwaar wordt gewogen als de 
verzekeringsdekking lager is dan gewenst/vereist? 

Antwoord Zie artikel 29 van de ARBIT.  
Het niet voldoen aan een geschiktheidscriterium leidt tot uitsluiting van de 
aanbesteding. 
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Nr. Betreft Vraag 
13.  Document: 

"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
8.2 > pagina 38). > 
Pricing dienst 2 is 
'vaag'. 

De wens van ICTU is dat de pricing gekoppeld wordt 
aan de teamgroottes. Op deze wordt nu geen rekening 
gehouden met complexiteit. Wordt bij de weging van 
teamgroottes dan ook meegenomen dat de 
complexiteit van de applicatie (bijvoorbeeld API's 
versus Mendix / websites) ook invloed hebben op de 
tijdsinspanning? 

Antwoord Nee, dat is niet het geval. Zie ook vraag 8 van de eerste nota van 
inlichtingen. 

 
Nr. Betreft Vraag 

14.  Document: 
"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
8.1.4 > pagina 37). 
> 
Klanttevredenheids-
meting. 

Volgens subgunningscriterium k4 dient te worden 
aangeleverd hoe klanttevredenheid wordt gemeten. 
Indien dit altijd plaatsvindt in een mondelinge meeting, 
waarbij een verslag en eventuele verbeterpunten 
worden vastgelegd in een CRM-systeem, is dit dan 
voldoende (eventueel in combinatie met een 
opdrachtevaluatieformulier)? Of moet hier een 
vastgestelde procedure voor zijn ingeregeld (en 
aangetoond) om te voldoen aan de weging (12%)? 

Antwoord Een beantwoording van deze vraag zou neerkomen op het gedeeltelijk 
beoordelen van uw Inschrijving voor de sluitingsdatum van deze 
aanbesteding. ICTU beoordeelt volgens de methodiek die beschreven is in 
het Beschrijvend document EA Performancetest-dienstverlening v1.0" 
(paragraaf 5.4 > pagina 27). Het is aan Inschrijvers om aan te tonen dat hun 
cyclus van meten en verbeteren van klanttevredenheid van hoge kwaliteit is. 
   

 
Nr. Betreft Vraag 

15.  Document: 
"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0" (paragraaf 
2.3.2 > pagina 12). 
> Tooling. 

a) JMeter lijkt een vereiste te zijn als verplicht te kiezen 
tooling. Dit wordt tegengesproken in paragraaf 2.3.2  
(zie Verschillen met de huidige situatie, artikel 3, 
pagina 12). Is aanbieden met andere tooling 
hiermee ook een optie? Zo ja, moet dit persé Open 
Source zijn of mag dit ook met Closed Source-
/commerciële tooling? 

 
b) We gaan er, i.v.m. JMeter, vanuit dat het om 

allemaal webprotocollen (Rest, Web, API etc.) gaat. 
Dit staat nergens beschreven, kan deze aanname 
worden bevestigd (Exotische protocollen (Citrix, 
eindgebruikers ervaring) vergen veelal andere 
tooling)? 

Antwoord a) Ons inziens is er geen tegenspraak en bevat paragraaf 2.3.2 het 
antwoord op vraag a.  
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M.b.t. open source / commerciële tooling: zoals paragraaf 2.3.2 
beschrijft wordt dit bepaald in overleg met het desbetreffende ICTU 
project. 

b) Het gaat inderdaad allemaal om webprotocollen. 

 
Nr. Betreft Vraag 

16.  Document: 
"Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening v1.0" 
(paragraaf 7.1.2> 
pagina 31-32). > 
Technische en 
beroeps-
bekwaamheid 
(Kerncompetenties). 

Tijdens het performance testen is door onze experts 
nog nooit specifiek gevraagd om te mogen kijken naar 
het aantal regels broncode. Dit zegt ook niet persé iets 
over de complexiteit van de applicatie onder test. Is 
deze vraag nog relevant, aangezien geen rekening 
meer gehouden wordt met het aantal gewijzigde 
regels broncode zoals in het verleden wel het geval 
was? Moet deze ervaring desondanks met referenties 
worden aangetoond bij inschrijving, of is dit niet 
noodzakelijk? 
 
Hoe belangrijk is het om deze referentie per testsoort 
aan te tonen? Is dit een eis of een wens? Er staat in de 
inleiding van paragraaf namelijk 7.1.2 "maximaal 4 
referenties". 

Antwoord 1. In reactie op de vraag “Moet deze ervaring desondanks met referenties 
worden aangetoond bij inschrijving, of is dit niet noodzakelijk?”: Deze 
kerncompetenties dienen inderdaad aangetoond te worden bij 
inschrijving. 

2. In reactie op de vraag “Hoe belangrijk is het om deze referentie per 
testsoort aan te tonen?”: Het is een vereiste om iedere kerncompetentie 
(1 t/m 4) aan te tonen met een referentie. 

3. In reactie op de vraag “Is dit een eis of een wens?”: het gaat om een 
geschiktheidscriterium en is derhalve een eis. Niet voldoen leidt tot 
uitsluiting van de aanbesteding. 

 
 

Nr. Betreft Vraag 
17.  Artikel 2.2 

Raamovereenkomst 
Bent u het ermee eens dat de nota's van inlichtingen in 
volgorde bij discrepantie boven de Voorwaarden 
ARBIT-2018 dienen te gaan? 
Artikel 4.2: kunt u ermee akkoord gaan om 5 
werkdagen te wijzigen met 10 werkdagen met 
inachtneming van de andere reeds geaccepteerd 
wijziging? 
Artikel 4.4: kunt u ermee akkoord gaan om de boetes in 
alle gevallen vast te stellen op €1.500,00? 
Artikel 5.2: kunt u ermee akkoord gaan dat de eerste 
indexering plaats vindt op 1 januari 2023 en kunnen we 
aansluiten bij het gangbare indexcijfer voor de 
dienstensector? 
 

Antwoord 1. Met betrekking tot het laten prevaleren van de nota’s van inlichtingen 
boven de ARBIT-2018: akkoord. 
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2. Met betrekking tot de overige vragen: niet akkoord. 

 
Nr. Betreft Vraag 

18.  Artikel 4.2 
Raamovereenkomst 

kunt u ermee akkoord gaan om 5 werkdagen te 
wijzigen met 10 werkdagen met inachtneming van de 
andere reeds geaccepteerd wijziging? 
 

Antwoord Zie vraag 17. 
 

Nr. Betreft Vraag 
19.  Artikel 4.4 

Raamovereenkomst 
kunt u ermee akkoord gaan om de boetes in alle 
gevallen vast te stellen op €1.500,00? 

Antwoord Zie vraag 17. 
 

Nr. Betreft Vraag 
20.  Artikel 5.2 

Raamovereenkomst 
kunt u ermee akkoord gaan dat de eerste indexering 
plaats vindt op 1 januari 2023 en kunnen we aansluiten 
bij het gangbare indexcijfer voor de dienstensector? 
 

Antwoord Zie vraag 17. 
 

Nr. Betreft Vraag 
21.  Artikel 12.7 

Arbit 2018 
De in dit artikel gevraagde garantie sluit niet aan op de 
te leveren diensten. Kunt u er mede gelet op de 
geaccepteerde wijziging van artikel 12.3 mee akkoord 
gaan dat dit artikel buiten toepassing verklaard wordt?  
 

Antwoord Niet akkoord. 
Artikel 12.3 en 12.7 hebben betrekking op twee verschillende vormen van 
garantie. Artikel 12.3 gaat over productgarantie, terwijl artikel 12.7 gaat om 
de garantie dat u het product gedurende een periode kunt blijven 
onderhouden. 
Voor ICTU is het essentieel dat u het product nog enkele jaren na oplevering 
kunt blijven onderhouden. 

 
Nr. Betreft Vraag 

22.  Artikel 26.3 
Arbit 2018 

kunt u ermee akkoord gaan dat artikel 26.3 wordt 
vervangen met het volgende 
“De in artikel 26.1 bedoelde aansprakelijkheid voor 
schade anders dan die bedoeld in artikel 26.2 is per 
Nadere Overeenkomst en per jaar beperkt tot een 
bedrag van ten hoogste 3 maal de hoogte van de 
Vergoeding.  

Antwoord Niet akkoord. 
 

Nr. Betreft Vraag 
23.  Artikel 26.4c kunt u ermee akkoord gaan om artikel 26.4c buiten 

toepassing te verklaren? 
 

Antwoord Niet akkoord, zie ook vraag 10 van de eerste nota van inlichtingen. 
 

Nr. Betreft Vraag 
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24.  Bijlage 9 
Geheimhoudings-
verklaring 
 

Onze werknemers zijn via hun arbeidsovereenkomst 
gebonden aan geheimhoudingsverplichtingen. Om ze 
in bescherming te nemen willen wij niet dat er op 
individuele basis geheimhoudingsverklaringen worden 
getekend met de klant. Kun u ermee akkoord gaan dat 
Bijlage 9 buiten toepassing wordt verklaard ook mede 
gelet op het feit dat er geen specifiek personeel wordt 
ingezet? 
 

Antwoord Niet akkoord. 
Gezien de aard van de dienstverlening van ICTU en de gevoeligheid van de 
informatie die in de uitvoering zal worden gebruikt is het essentieel dat 
geheimhoudingsverplichtingen in het bezit zijn van ICTU. 
Om die reden dienen Inschrijvers er tevens rekening mee te houden dat het 
personeel van opdrachtnemer, conform de aanbestedingsstukken, 
bovendien een screening of veiligheidsonderzoek kan ondergaan. Gezien de 
recente geopolitieke ontwikkelingen behoudt ICTU zicht het recht voor om 
deze mogelijkheid in te kunnen zetten. In het kader van reeds lopende 
projecten voert de MIVD in ieder geval een B-screening uit. 

 
Nr. Betreft Vraag 

25.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.10, 
pagina 21 

Is het OK om Engels te gebruiken voor het verlenen van 
de diensten? 

Antwoord Zie vraag 91 van de eerste nota van inlichtingen. 
 

Nr. Betreft Vraag 
26.  Bijlage 05 - 

Programma van 
eisen V1.0.pdf 

We zijn een internationaal bedrijf. Is er een lijst van de 
landen die geen deel aan de aanbesteding mogen 
nemen? 

Antwoord Ter correctie op het antwoord op vraag 93 van de 1ste Nota van Inlichtingen: 
Alleen ondernemingen in EU-lidstaten of in landen die zijn aangesloten bij de 
GPA worden toegelaten tot deze aanbesteding. 

 
Nr. Betreft Vraag 

27.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 7.1.2, 
pagina 33, laatste 
alinea 

Is het mogelijk om Wit-Russische diploma's in te leveren? 
Worden ze geaccepteerd voor deze aanbesteding? 

Antwoord Zie ook vraag 92 van de eerste nota van inlichtingen. 
Alle buitenlandse diploma’s dienen vertaald te zijn naar het Nederlands en 
aantoonbaar gelijkwaardig te zijn aan de uitgevraagde diploma’s.   

 
Nr. Betreft Vraag 
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28.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 2.3.1, 
pagina 11, laatste 
alinea 

Volgens de regels van deze aanbesteding kan het werk 
op afstand worden gedaan? 

Antwoord Het op afstand werken moet vooral worden bezien vanuit de landelijke van 
toepassing zijnde COVID-maatregelen. Zie ook het antwoord op vraag 90 van 
de eerste nota van inlichtingen. 

 
Nr. Betreft Vraag 

29.  Bijlage 05 - 
Programma van 
eisen V1.0.pdf 

Mogen de wijzigingen aan het verdrag worden 
toegevoegd? 

Antwoord Wij lezen uw vraag als: Mogen wijzigingen aan het Programma van Eisen 
worden toegevoegd. Het antwoord is: wijzigingen aan het programma van 
eisen worden niet geaccepteerd en leiden tot uitsluiting van deze 
aanbesteding. 

 
 

Nr. Betreft Vraag 
30.  Beschrijvend 

document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 2.7, 
pagina 14, laatste 
alinea 

Kunnen wij onze eigen AVG (Algemene Verordening 
Gegevensbescherming) template aanbieden of stellen 
jullie die van jullie voor? 

Antwoord Wij gaan er vanuit dat de verwerkersovereenkomst bedoeld wordt. De 
template van ICTU zal worden gebruikt. 

 
Nr. Betreft Vraag 

31.  Bijlage 08 - ARBIT-
2018.pdf 
Paragraaf 23.1, 
pagina 16 
Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.6, 
pagina 20, tweede 
alinea 

Mogen we het werk aan onze geaffilieerde bedrijven 
zoals onderaannemers uitbesteden en de vertrouwelijke 
informatie met hen delen? 

Antwoord Zoals aangegeven in de door u aangehaalde artikelen is dat alleen mogelijk 
met toestemming van ICTU. 

 
Nr. Betreft Vraag 
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32.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.9, 
pagina 20,  
LET OP 

Moeten we een officieel gewaarmerkt uittreksel van het 
UK Companies House verstrekken met een 
apostille/notariële vertaling naar het Nederlands, of is 
een uittreksel uit de internetbron van UK Companies 
House in het Engels voldoende? 

Antwoord Het gaat om een officieel gewaarmerkt uittreksel uit het Handelsregister.  
 

Nr. Betreft Vraag 
33.  Beschrijvend 

document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.12, 
pagina 21, eerste 
alinea 

Moeten we een uittreksel uit het ondernemingsregister 
verstrekken voor onze alle geaffilieerde bedrijven die 
we als onderaannemers willen bij het verlenen van de 
diensten betrekken? 
 Moeten we een gewaarmerkt uittreksel verstrekken 
met een apostille en een notariële vertaling naar het 
Nederlands, of is een uittreksel uit de internetbron van 
het ondernemingsregister met een vertaling naar het 
Engels (of naar het Nederlands) voldoende die door 
ons zelf is gedaan? 
In welk formaat moet de vertaling worden ingeleverd 
(pdf, jpeg)? 

Antwoord Voor alle betrokken bedrijven dient een officieel gewaarmerkt uittreksel 
verstrekt te worden. Als eerste bewijslast volstaat pdf formaat, maar indien 
gevraagd dient bovendien een originele kopie te worden verstrekt. 

 
Nr. Betreft Vraag 

34.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.12, 
pagina 21, derde 
alinea 

Is een dergelijk document vereist van elk van onze 
geaffilieerde bedrijven die we van plan zijn zoals 
onderaannemers bij het verlenen van de diensten te 
betrekken? In welk formaat (pdf, jpeg) en in welke taal 
moet dit document zijn (is een document in het Engels 
voldoende of is het noodzakelijk dat in het Nederlands 
te hebben)? 

Antwoord Dat is correct. Het document dient in het Nederlands te zijn opgesteld. 
Het vereiste formaat is pdf. 

 
Nr. Betreft Vraag 

35.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.12, 
pagina 22, eerste 
alinea 

Moeten we zo'n lijst van onderaannemers - geaffilieerde 
bedrijven - sturen? In welk formaat (pdf, jpeg) moet de 
lijst zijn en in welke taal? Van wie moet de 
ondertekening op deze lijst worden gezet? 

Antwoord Dat is correct.  
Het vereiste formaat is pdf. 
Het document dient in het Nederlands te zijn opgesteld. 
U kunt de lijst opnemen in uw aanbiedingsbrief die wordt ondertekend door 
een rechtsgeldig vertegenwoordiger van uw organisatie. 
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Nr. Betreft Vraag 

36.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 4.16, 
pagina 23, tweede 
alinea 

Moeten wij, als UK bedrijf, dit document verstrekken? Is 
het OK als we dit document in het Engels inleveren? Of 
hebben we een vertaling naar het Nederlands nodig? 
Indien nodig, moet de vertaling gelegaliseerd zijn of 
kunnen we die zelf doen? In welk formaat moeten de 
documenten worden ingediend? 

Antwoord Als VK bedrijf moet u dit document ook verstrekken en wel in de Nederlandse 
taal. U mag de vertaling niet zelf doen. Het document moet in pdf worden 
ingediend. Voor een VK equivalent van de GVA kunt u de e-Certis databank 
raadplegen. Wanneer er in het VK geen gelijkwaardig formulier bestaat, kunt 
u een verklaring onder ede afleggen of een plechtige verklaring ten 
overstaan van een bevoegde rechterlijke of administratieve instantie, een 
bevoegde beroepsorganisatie of een notaris, waarin u verklaart dat de 
bezwaren die gewoonlijk in de GVA zijn opgenomen niet van toepassing zijn 
op uw onderneming. 

 
Nr. Betreft Vraag 

37.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 6.1, 
pagina 29, tweede 
alinea 

Moet elk geaffilieerd bedrijf dat we van plan zijn zoals 
onderaannemers bij het verlenen van de diensten te 
betrekken dit document (Uniform Europees 
Aanbestedingsdocument/UEA) indienen? 

Antwoord Dat is correct. 
 

Nr. Betreft Vraag 
38.  Beschrijvend 

document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 6.2, 
pagina 29, items 2 
en 3 van de lijst 

Welk document zou voor een UK bedrijf acceptabel zijn 
voor deze aanbesteding? 

Antwoord Voor de gedragsverklaring aanbesteden: zie het antwoord op vraag 36. 
Voor de Verklaring Inspecteur der Belastingen inzake betaling van de sociale 
verzekeringsbijdrage en belastingen kunt u aansluiten op het antwoord van 
vraag 36. De verklaring van de Belastingdienst in het VK dient aan te tonen 
dat de uitsluitingsgrond wat betreft het niet betalen van belasting of sociale 
zekerheidspremies niet op uw onderneming van toepassing is. Dit document 
dient tevens vertaald te zijn naar de Nederlandse taal. 

 
Nr. Betreft Vraag 

39.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-

Welk type aansprakelijkheidsverzekering moet ik 
afsluiten? 



   
 
 
 

Europese aanbesteding Performancetest dienstverlening – Tenderned 343596 

dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 7.2, 
pagina 34, item 5 
van de lijst 

Antwoord Een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering, zie ook artikel 29 ARBIT 2018. 
Inschrijvers dienen tevens passend verzekerd te zijn voor beroepsrisico’s, zie 
paragraaf 7.1.1 van het Beschrijvend document.  

 
Nr. Betreft Vraag 

40.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 7.2, 
pagina 34, items 6 
en 7 van de lijst 

Zijn ISO 9001:2015- en ISO 27001-certificaten voldoende 
voor onze geaffilieerde bedrijven die we van plan zijn 
zoals onderaannemers bij het verlenen van de diensten 
te betrekken? 

Antwoord Voor ieder bedrijf betrokken bij de uitvoering van de opdracht geldt dat aan 
alle eisen die de aanbestedingsdocumenten stellen moet worden voldaan. 

 
Nr. Betreft Vraag 

41.  Beschrijvend 
document EA 
Performancetest-
dienstverlening 
v1.0.pdf 
Paragraaf 7.2, 
pagina 34, item 8 
van de lijst 

Van hoeveel medewerkers moeten we diploma's 
verstrekken? Kunnen het alleen de werknemers zijn van 
de geaffilieerde bedrijven die we van plan zijn zoals 
onderaannemers bij het verlenen van de diensten te 
betrekken? Is de vertaling van diploma’s nodig? Naar 
welke taal hebben jullie een vertaling nodig, zijn de 
legalisatie en de notariële vertaling worden vereist? 

Antwoord U dient aan te tonen dat u als inschrijver voldoet aan de geschiktheidseis (>= 
2 fte HBO Informatica (minimaal bachelorsdiploma) en >= 1 fte WO 
Informatica). Indien een beroep gedaan wordt op de draagkracht van een 
derde om te voldoen aan deze geschiktheidseis, dan dient bij de inschrijving 
aangetoond te worden dat bij de uitvoering van de opdracht ook 
daadwerkelijk beschikt kan worden over (de middelen van) deze derde. De 
vertaling naar het Nederlands is vereist, tevens dient te blijken dat 
buitenlandse diploma’s gelijkwaardig zijn aan de uitgevraagde Nederlandse 
diploma’s. 

 
 
 
 
 
 


